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Kralj Nikola Petrović živeo od 7. Oktobra 1842. - 2. Marta 1921. i stupio je na kneževski presto 1860. 
Godine. Rođen je u Njegušima, kući dinastije Petrović. Od malih nogu je naučio borbene veštine i atletiku. 
Proveo je dio svog detinjstva kod svoje ujne Darinke Petrović Kustić u Trstu. Francuska kulura je bila 
njena struka, pa je poslala mladog naslednika crnogorskih Vladika i Knjaževa u Pariz, zajedno sa Kraljem 
Srbije Milanom Obrenovićem. Naslednik crnogorskog prestola, kao patriotski Brđanin, nije bio 
zainteresovan za francusku kulturu i umetnost i jedva je čekao da se vrati u svoj domovinu, Kneževinu 
Crnu Goru. 13 Avgusta 1860. je nasledio Knjaza Danila II Petrovića dok je još bio u Parizu nakon što je na 
Danila izvršen atentat. U Novembru 1860. godine, oženio je Milenu, kćer vojvode Petra Vukotića. Vodio je 
politiku okrenutu prema Evropi i strogo protiv Osmanskog carstva, sa kojim je često ratovao u periodu od 
1862. do 1878. 1867. godine je posetio Francuskog imperatora Napoleona III u Parizu, a 1868. posetio 
Rusiju, gde ga je ruski car Aleksandar II primio sa širokim rukama. Nakon toga je boravio na dvorovima po 
Berlinu i Beču. Znatno se zbližio sa ruskom carskom porodicom. Car i carica su investiralu u Obrazovni 
sistem Crne Gore, kao i poslali velike isporuke opreme i municije za Cetinje. 
Rani život 
Knjaz Nikola I se vaspitavao u Parizu, primivši vladu u 19. godini života. Prvih godina upravljao je uz 
pomoć i saradnju svoga oca, velikog vojvode Mirka. Godine 1862. poveo je zbog oslobođenja 
Hercegovine prvi rat sa Turskom. Rat je bio težak za Crnu Goru, ali se svršio časnim mirom. 1868. mladi 
knjaz Nikola putovao je prvi put u Rusiju i tom prilikom je sa carem Aleksandrom II još više razvio veze 
koje su sa Rusijom bili utvrdili njegovi preci. Po povratku s puta otpočeo je živi rad na preuređenju države. 
Uredio je vojsku, koja mu je bila prva briga; otvorio je po zemlji sudove i škole. 1876. u zajednici sa 
Srbijom, sa kojom je knjaz Nikola još pod vladom kneza Mihaila sklopio savez, Crna Gora je objavila 
Turskoj rat za ujedinjenje i oslobođenje srpskoga naroda. U mladosti je bio član Ujedinjene omladine 
srpske. 
Crnogorsko se oružje proslavilo u pobedama na Vučjem Dolu, Fundini u i Nikšiću, pa, pošto je i Rusija 
ušla u rat, Crna Gora zauze Bileću, Bar, Ulcinj i Podgoricu. 
Glas o pobedama Crnogoraca je bio raznesen širom sveta. Pesnici su ih opevali, dok su Crnogorci dali 
knjazu Nikoli naziv Car Junaka. Crna Gora je izašla iz rata proširena i dobila izlaz na more. Tada su joj 
priznale nezavisnost i one velike sile, koje joj to do tada formalno nisu priznavale. 
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